
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

IL POPOLO DELLA LIBERTA'

A

Venezia, 23-03-2012

nr. ordine 1090
Prot. nr. 69

Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Gare e contratti.
Tipo di risposta richiesto: scritta

PREMESSO CHE 

all'inizio dell'attuale consiliatura e' stata inserita,tar le materie di competenza della Commissione prima, “gare e contratti”; 

nelle due consiliature precedenti, tale competenza non veniva espressamente indicata, ma affrontata congiuntamente al
tema dei Lavori Pubblici; 

il Consiglio comunale è l' organo di indirizzo e di controllo politico - amministrativo; 

ad oggi in Commissione prima non e' pervenuto alcun atti riguardante gare o contratti pubblici, né per quanto attiene alla
programmazione, né per la definizione delle linee di indirizzo; 

VISTO CHE 

in una materia complessa ed articolata come: gare e contratti pubblici, e' necessario attuare ogni strumento atto a
garantire la massima trasparenza e chiarezza nei confronti dei cittadini e del Consiglio comunale. 

SI INTERROGA IL SIGNOR SINDACO 

Al fine di poter affrontare in commissione prima, l'esame del programma annuale dell'attività contrattuale per la fornitura
di beni o di servizi che la direzione gare e contratti intende attivare e di tutte le procedure attualmente in essere e non
ancora concluse; 

Al fine di poter ottenere, sia per i procedimenti contrattuali ordinari, che prevedono gara, che per i procedimenti di spesa
in economia, una illustrazione sulle procedure adottate da parte degli uffici e sul contratto pubblico in essere con il
soggetto aggiudicatario; 

Per sapere se non sia opportuno, nei casi in cui vengono sollevati vizi procedurali, attivare la commissione prima, con
natura e carattere straordinario per una verifica nel merito dell'attività svolta nello svolgimento delle procedure necessarie.
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